
２学期学校評価アンケートの結果
【数値の意味及び表の見方】
1 数値はすべて「評価3及び４」つまり肯定的評価の合算値です。単位は％
2 各質問の主語は、生徒の場合は「自分は」、保護者の場合は「子供は」、教員の場合は「生徒は」が
入ります。

３ 質問の文言が対象によって異なる場合、「○保 」は保護者向けの質問、「○教 」は教員向けの質問とし
て示しています。

評 価 項 目 学期 生 徒 保護者 教 員

１ 毎時間の授業の流れがわかり、内容も理解で 1学期 ９０.0 ９３．１ １００
きている。 2学期 88.1 92.6 100

２ 授業で話し合ったり考えたりする活動に積極
1学期 ９０.0 ８２．４ １００的に取り組んでいる。（○保 子供は授業準備や
2学期 89.6 ７5.9 91.7提出物をしっかりと行っている。）

３ 「コナノート」等の家庭学習や宿題に、主体的 1学期 ８７．５ ７１．６ ８４．６
に取り組んでいる。 2学期 84.7 ６8．6 83.4

４ 図書室を利用するなどして、読書に親しんで 1学期 ４０.0 ３４．３ ３０．８
いる。 2学期 35.9 32.4 25.0

５ 自分からあいさつや返事をしている。 1学期 ９７．５ ９４．２ １００
2学期 95.7 95.4 100

６ 行事の成功に向けて積極的に活動し 1学期 ９３．４ ８６．３ １００
ているので、学校行事は楽しい。 2学期 95.2 87.0 100

７ 給食の準備や後始末、清掃、係活動などに進んで取り組ん 1学期 ９９．２ ６７・６ １００
でいる。 2学期 96.3 72.2 100

８ 早寝・早起きを心がけ、毎朝朝食をとってい 1学期 ９１．７ ９２．２ ７６．９
る。 2学期 88.7 92.6 91.7

９ テレビやゲーム，スマホ（ＳＮＳ）は時間やルー 1学期 ６６．７ ６８．６ ５３．８
ルを決めて利用している。 2学期 66.9 67.6 66.7

10 感染症対策や虫歯などの治療にできる範囲
1学期 ９３．３ ９０．２ ８４．６で積極的に取り組んでいる。（○保子供は楽しく
2学期 95.2 87.0 58.3安全に学校生活を送っていると思う。）

11 学校（先生）はがんばったことを認めてくれる。 1学期 ９８．４ ９３．１ １００
（○教教師が頑張りを認めたことを、生徒は素直

2学期 97.3 88.9 100に受け止めていると思う。）
12 学習や悩みごと，いじめに関することなど先生 1学期 ８３．３ ７４．５ １００

に気軽に相談できる。 2学期 90.3 64.8 100
13 自分の学級は居心地が良いと感じる。 1学期 ９０．８ ７７．２ １００

（○保 参観日や保護者集会、学校で行う講演会
2学期 95.8 75.9 100等には参加するようにしている。）

14 自ら目標を掲げ、その達成に向けて努力して 1学期 ８８．３ ７５．５ １００
いる。 2学期 88.7 73.1 91.7

15 勉強・行事・部（係）活動など，自信をもって取 1学期 ９０ ８２．４ １００
り組んでいるものがある。 2学期 92.7 78.7 100

16 将来の夢や悩み、学校での出来事など保護者 1学期 ８１．７ ８６．３ ８４．６
（子供）とよく話し合っている。 2学期 88.4 88.9 66.6

17 学校だよりや学級通信、「お知らせ」などの配
1学期 ９３．４ ９０．２ １００布物を保護者に渡している。

（○保学校だよりや学級通信、学校HPやブログ 2学期 91.9 86.1 100
などで学校の情報を得ている。）

18 家族や友人から認められたり，必要とされたり 1学期 ８７．５ ８８．２ ９２．３
していると思う。 2学期 93.7 87.0 100



【考察】
アンケート結果から、多くの生徒及び保護者の皆様が、教育活動に対して肯定的な受け止め

をしていただいていることがわかります。ありがとうございます。今後も慢心することなく、生徒の
力を高める教育課程を編成及び実施して参ります。
教師と生徒の受け止め、保護者皆様と教師の受け止めに隔たりの見られる項目については、

様々な御指摘を真摯に受け止め、より良い信頼関係の構築に努めて参ります。

【小中野中学校及び生徒に対する励ましの言葉…。（抜粋）】

・学校に行く度に気持ちのいい挨拶をしてくれるので、こちらも応援したり協力したい気持ち
になります。

・多感な時期ですが、学校に行きたくないと言うことはありません。我が子が毎日元気に学校
に行けるのは、先生方のご指導と、友達皆の優しさがあってこそだと思っています。ありが
たいです。今後ともどうぞ宜しくお願いします。

・同学年とか関係なく、生徒皆が仲良くてまとまっている様に思います。

・楽しく友達といる姿を見るといい雰囲気だなぁと思います。先生との関係も良いと感じます。

・三年間楽しく学校生活が送れていたようです。先生や仲間たちに恵まれて感謝です。

・いつもお疲れ様です。そしてお世話になっております。配布物についてですが、大事な物を
出さない事も多々あり期限があるものだと期限までに提出できない事もあります。本来は子
供が毎度配布物をちゃんと見せ提出してくれると1番いいのですが … でも最近はちょっと出
す事も増えました。先生の声がけのおかげかもしれません。これからもどうか声がけお願い
したいです。もう中学生なのになのか、まだ中学生だからなのか言葉に悩みますがよろしく
お願いします。

・学校の雰囲気は校長先生が明るいので、前より明るくなったように感じます。

・生徒同士の挨拶も素敵だし、すれ違うだけでも自然と生徒の方から挨拶してくれます。やっ
ぱり挨拶されると気持ちいいです。

・これからも校長先生をはじめ先生方にお世話になると思いますがよろしくお願いしたいです。

・コロナ禍の中でも、いろいろな行事で子ども達の頑張る姿を見る機会をつくって頂き、嬉し
いです。いつもありがとうございます。

・コロナで大変な中、色々と工夫をしながら普段の学校生活や、行事などを行ってくださり、
本当に感謝しています。

・ブログも毎回大変楽しく読ませていただいています。

・先生方も大変だと思いますが、今後も考査前等の学習会をお願いいたします。授業で確実に
覚えきれなかった箇所を一対一で説明していただき、完璧に覚えたと安心して毎日帰宅して
ました。ありがとうございます。

・朝や帰り、生徒さんとすれ違うこともあるのですが、挨拶をすると気持ちいい挨拶が帰って
くる事があります。

・チョット控えめな会釈もありますが、挨拶を交わすのは大事な事でもありますし、防犯にも
繋がるので、地域でドンドン言葉を交わせたら素敵だな！と思います。

・子供が学校に対する不満や不安感などを話すことは殆どありません。楽しく学校生活を送れ
ているようで安心しております。今後も引き続き、ご指導宜しくお願い致します。


